



## В новогодние праздники следователи СК посетили подшефный детский дом



Сотрудники следственного отдела по Сормовскому району г. Н. Новгорода следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области уже несколько лет шефствуют над воспитанниками ГУОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Первый санаторный детский дом». Офицеры СК на постоянной основе навещают детей, интересуются их успехами, оказывают необходимую помощь.

В новогодние праздники они вновь посетили подшефное учреждение и поздравили воспитанников и персонал учреждения с Новым годом, пожелали всем крепкого здоровья, радости и исполнения желаний, а также подарили сладкие подарки и спортивный инвентарь, чтобы в новогодние праздники ребята не скучали.

Дети очень обрадовались подаркам и поблагодарили следователей за оказанные заботу и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

внимание.

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1851237>